

军地携手推动兴文县双拥工作再上新台阶

■本报记者 何沙洲

7月29日、7月30日,由四川兴文县委、县人大、县人民政府、县政协、县人武部等五大家班子领导组成的拥军优属慰问团分两个分团,对该县人武部、县武警中队、县消防大队、驻九五二台武警中队、军休干部、三属、孤寡优抚对象、立功受奖现役军人及其他部分重点优抚对象进行了走访慰问,并送去了慰问金16.585万余元,慰问品价值3万余元。

在慰问驻军部队的过程中,慰问团向官兵们致以节日的问候,与他们亲切交谈,细心了解官兵们的学习、工作和生活情况,听取各部队近年服务地方建设、加强部队建设情况,仔细询问当前工作中的困难,并希望广大驻兴官兵继续发扬人民军队艰苦奋斗的精神,为确保兴文县社会稳定和经济发展再立新功。

7月31日,兴文县庆祝中国人民解放军建军87周年座谈会在消防大队会议室举行。认真听取驻军单位、双拥工作领导小组办公室的工作汇报和双拥工作领导小组成员单位代表的交流发言后,兴文县县委常委、县人武部政委王世伟从讲政治、强国防的高度谈了对双拥工作的看法。并提出了用强军的思想干双拥;围绕发展抓好双拥;切实维护军民利益和扎实落实县双拥政策法规的具体要求。

宜宾市消防支队副支队长顾天兵代表驻军官兵表达了全体驻军对兴文县委、县政府,兴文县社会各界对驻兴官兵的深情厚谊,他表示,全体驻兴官兵一定不负党委政府和人



●县委书记沈军带领县四大家班子领导慰问县人武部



●双拥晚会在石海剧场隆重举行

民的厚望,将一如既往地拥护党委政府的领导,一如既往地视兴文为故乡,视兴文人民为亲人,热爱兴文、建设兴文,为兴文的全面建设和发展保驾护航。

兴文县委常委、县政法委书记朱远鹏向驻守在兴文县的人民解放军全体指战员、武警官兵、预备役军人致以节日祝贺,向全县广大复员退伍军人、军队转业干部、军队离退休干部、革命伤残军人、烈军属致以诚挚问候。他说:“兴文建设发展所取得的每一项成就,与全县扎实开展双拥工作密不可分、与驻兴军队的大力支持和帮助密不可分,都凝聚着驻兴部队的智慧和汗水。”

“大力支持国防和军队建设,是各级党委、政府义不容辞的政治责任。”朱远鹏说,要

牢固树立经济建设和国防建设协调发展的理念,一如既往地履行党管武装职责,全力支持部队建设,自觉做到重视到位、保障到位、教育到位、融合到位,为推动国防和军队建设科学发展提供坚强后盾。他强调,在加快经济建设的伟大征途中,做好双拥工作,就是在为兴文又好又快发展凝聚最广泛、最强大的力量,必须进一步加强对双拥工作的领导,完善军地协调机制,加大基层基础工作的力度,推动经济社会与国防现代化建设协调发展,奋力争创“全国双拥模范城”和“四川省双拥模范城”。

7月31日晚上,兴文县庆祝建军87周年双拥晚会在葫芦丝合奏《美丽的石海》中拉开帷幕,唱响了军民联欢的和谐新曲,整场晚

会气氛热烈,高潮迭起。舞蹈《军绿苗乡情》展现了苗乡儿女对军营的深切向往和驻军官兵与驻地人民的鱼水深情,一曲《女兵走在大街上》展现了军营儿女的青春朝气,一套精彩的搏击操《无地自容》搏出了青春阳刚之气,博得了观众的阵阵掌声。

精彩纷呈的节目,营造出了“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的良好氛围,弘扬了“拥军优属、拥政爱民”的精神。精彩的演出,丰富的内涵,将这台晚会的内涵表现得淋漓尽致——拥军优属,拥政爱民,充分表达了兴文全县47万人民对人民子弟兵的无限爱戴,同时也展示了军地双方的鱼水深情,共同描绘了苗乡大地军民携手共创美好未来的如诗画卷。

在12年的成长历程中,红谷以文化作为其发展的内在灵魂贯穿始终,成功演绎了以“家·伙伴”为核心的企业文化和以“和于自然、亦善亦美”为内核的品牌文化,由此造就和树立起红谷在业内独特的经营特色和品牌形象。

红谷制胜的文化图腾

■黎冲森

2014年5月21日,广州红谷皮具有限公司在广州发布红谷最新品牌战略,知名影视明星陈数作为红谷品牌形象代言人亦正式对外亮相。红谷创立于2002年,目前在全国拥有一千多家门店,是国内皮具行业领导品牌。

企业文化定位:家·伙伴

2003年,董事长邓申伟提出打造以“家·伙伴”为核心的企业文化。其中“家”代表和谐温馨,“伙伴”代表共创共享。他说:“这切合了创业团队以及员工的心灵诉求。”这与邓申伟的创业经历有关。由于家境条件不好,邓申伟很早就出去打工谋生。在远离亲人的地方打工生活,和其他工友一样对家的氛围和对工友伙伴的亲情化有着强烈的向往。所以,他创办红谷后,就从内心深处希望把“家·伙伴”作为企业文化的基因,以便让与自己一起创业的员工们感受到这种亲情化的工作和生活氛围。

邓申伟说:“在发展过程中,我发现,只有制度文化、物质文化、执行文化以及亲情文化完美融合,才能形成既有情感又有执行力的积极向上的企业文化。”所以到2005年,红谷开始从家文化延伸到用战略、系统思考问题的企业文化,由此红谷从作坊式甚至个体户式的文化转化为有系统、有战略的企业文化。为此,邓申伟采取了两大策略:

策略一:联合投资。

在企业内部,红谷支持员工、代理商等作为投资人与公司共同出资,一起创业,开设红谷专卖店,并由此享受投资收益。邓申伟说:“因为员工手上资金有限,所以公司就以创业资金的方式贷款或借钱给他们,让他们开设红谷专卖店,甚至把公司投资的专卖店转手给他们,这样就让员工变成老板。实际上,我们是在整合公司的资源。”

“联合投资”机制最早在昆明试点。当时,公司总部与昆明代理商、一线员工共同投资,成立一家联合投资公司。该公司负责开拓和经营当地的专卖店和红谷原有直营店,而红谷当地的分公司则把职能转向服务于该公公司,总部则主要负责产品开发和生产、品牌营销等。

这样,员工除了在公司任所获取的基本收入外,还可以拿到年终奖金并享受股东分红,极大地提升了团队的责任感和积极性,降低了员工流失率。这次尝试获得了成功,第一年该公司的投资回报率就达到近40%。现在,公司总部很多员工在玉溪、昆明、丽江、山东等地的分公司都拥有股份,享受分红权,同时他们照常在公司上班拿工资。在邓申伟的感召下,目前已已有500多人成为老板级员工,成为红谷的事业伙伴。

策略二:建设社区型创业组织。

与此同时,红谷又把“社区基因”融入“家·伙伴”文化中。红谷把公司当作一个“大家庭”,也就是“社区”。基于此,邓申伟以社区基因对联合投资机制进行改良,在红谷推行员工合伙机制,以开放性的共创共享机制鼓励员工参与开设红谷专卖店。这两种机制相融合,就催生出红谷内生性的社区型创业

组织。

红谷对社区型创业组织制定了相应的入盟和退出机制。比如,根据员工在公司服务年限和层级给与相应的担保、借款、货款授信等支持。目前,社区型创业组织已在四川、贵州、甘肃、山东、湖北等区域落地,累计入股的基层员工近2000人。邓申伟说:“我们要在爱和制度两种文化之间找到平衡点,否则,只有情感,没有规矩,公司发展就难以长久。”

品牌文化演绎:传承、挖掘与升华

在打造企业文化的过程中,红谷从2006年开始着手塑造自主品牌形象的品牌文化,并确立了以品牌理念“和于自然、亦善亦美”为品牌文化内核,使品牌文化与企业文化完美对接起来。基于此,红谷采取了三大策略:

策略一:传承和挖掘皮具传统文化,让品

牌文化成有源之水。

因为历史原因,文化断层导致品牌文化根基缺失,因此补齐文化短板是中国企业“跳龙门”的必由之路。为了弥补因近代社会变革导致的文化断层,红谷主动挑起传承挖掘皮具传统文化的社会责任。

一方面,传承和挖掘丽江束河皮匠文化。2009年,红谷投资兴建了国内第一家皮革博物馆,即束河皮匠历史展览馆,出版了文化丛书《束河皮匠600年传奇》。2012年,又投资兴建了国内首家箱包文化主题博物馆,即华夏箱包文化历史博物馆。此外,红谷还准备以束河皮匠文化作为丽江第五个非物质文化遗产进行申报,以此将中国皮具文化推向国际化。

目前,源自灵秀丽江的红谷,正力求将丽江独有的自然心境融入每一款产品设计之中,以此形成“阅尽繁华,悦享自然”时尚理念。由此,红谷将传统皮匠文化的精髓自然融入其品牌内涵中,以强化其品牌文化底蕴,并打通融入历史元素和现代美感的产品命脉,夯实红谷品牌文化之根。

策略二:多品牌战略丰富品牌文化。

2005年,红谷启动了多品牌战略,先后推出SISI茜茜和m2m两个子品牌。邓申伟说:“我们以多品牌满足不同市场需求,针对不同消费群设计出高、中端产品,希望国人未来膜拜国外高端品牌的现状不再出现。”显然,多品牌战略让红谷品牌文化不断丰满起来。

策略三:形象代言人让品牌文化承接地

气。在夯实品牌文化基础的同时,红谷又将品牌文化融入现代人文时尚气息,使之更接“地气”。2014年,红谷将其品牌个性定位为自然、优雅、灵动,新形象跃然于眼前。正是基于这种品牌文化内涵的调性,红谷邀请知名影视女明星陈数出任品牌形象代言人,让知性、优雅的陈数直观地诠释和演绎红谷品牌个性,并使之更好地与消费者需求直接衔接起来。

如今,时尚行业竞争白热化,且随着国际大牌的渠道下沉和中国市场的饱和,本土品牌的境况将遭受更大挑战。因此,本土品牌必须在守住原有市场的前提下强化自己的核心竞争力,并对品牌进行升级转型。红谷在品牌文化方面的传承与创新,正是其成为行业领导品牌的制胜法宝。



市文化局局长王永平一行到稻花香集团参观考察

7月25日,湖北省宜昌市文化局局长王永平一行到稻花香集团参观考察。

在稻花香集团执行副总经理刘运湘的陪同下,王永平一行先后参观了有所思产品展厅、包装工业园主体办公楼、藏酒洞和稻花香酒业“151”包装车间。

在有所思饮料公司,总经理张立新向王永平详细介绍了有所思产品种类、生产工艺等情况。王永平仔细查看了凝清凉

茶、粗茶淡饭、格瓦斯等系列产品。登上包装工业园13楼观光平台,王永平俯瞰了整个龙泉镇和稻花香集团全貌,刘运湘对在建龙泉古文化街、稻花香科技工业园进行了详细讲解,王永平对稻花香集团又好又快的发展现状表示肯定。

宜昌市文化局副局长陈襄阳、办公室主任张海涛、文化局科长翁彦彦等陪同参观。杨晓双 摄影报道

“家文化”暖了职工心

也更有干劲。

原来,前段时间,小孙因与家人闹矛盾,导致整个人情绪低落,直接影响到工作。该厂心理咨询师陈利得知该情况后,主动与其谈心,帮她排解心中的负面情绪。“前线生产单位产量压力大、倒班生活忙、风险系数高给员工带来不同程度的倦怠、厌烦等消极情绪,我就是思想疏导员,谁心里有事,我都非常乐意帮他解决内心的问题。”陈利说。

从2012年开始,该厂开始建立职工心理帮扶中心,定期开展多层次的EAP心理体验活动,组织心理讲座和培训,让员工的心理得到疏导,建立“无障碍沟通”网络,让员工与基层单位领导在网上直接交流,对于职工提出的问题和建议及时进行沟通。

“目前,我们还在探索建立职工‘情绪假’制度,只要职工觉得情绪可能影响安全生产,就可以享受半天‘情绪假’,从而保障职工安全上岗。”刘保军说。

我的家人我来帮

“可多亏了你们,看着我腿脚不方便,亲自找维修人员帮忙修水管线。”维修大队抽

油机安装队职工谢庆忠对党支部书记张伟感激地说。

“我们对困难职工实行一帮一结对帮扶,这样便于关注帮扶对象的思想动态,生活上、工作上有困难了我们也可以在第一时间想办法,出主意。”张伟说。

今年以来,该厂按照“员工家庭状况清楚、困难原因清楚、就业情况清楚”的标准,将全厂25个基层单位划分为9个责任区,厂领导和机关科室长分片承包基层单位,各基层帮扶小组层层签订帮扶目标责任书,明确帮扶责任,细化考核办法,变被动帮扶为主动帮扶。

该厂在坚持“输血型”帮扶的同时,也在向“造血型”帮扶转变。李春玉是该厂马寨油藏经营管理区的一位职工遗属。多年来,该厂工会与其结成帮扶对子,不仅逢年过节对她进行慰问,还通过金秋助学活动,帮助她的两个孩子完成学业。如今,一家人脱离了贫困线,她们也时常尽自己所能去帮助周围的邻居。

两年来,该厂通过“造血型”帮扶,先后让5个油田困难家庭彻底脱贫。

你的情绪我来管

“大家像家人一样关心我,工作生活难题都得到解决,整个人感觉轻松了许多。”该厂女工小孙因家庭琐事得到解决,工作起来

“这片石榴林是我们几年前种植的,由于平时疏于管理,去年结的石榴又小又少。这次我们给它剪枝,希望今年能结出又大又甜的大石榴。”在该厂油气集输大队“石榴园”里,青工崔庆华对着石榴树边剪边说。

好环境温暖人,好环境激励人。为给职工营造愉悦舒心的工作环境,该厂在每个三级单位设置了专职环卫和绿化人员。

与此同时,该厂还在一线单位开展了“绿色环保计量站创建”活动,通过开展植绿护绿、建设污水回收池等活动,全厂69%的计量站实现了“三季有花、四季常青、绿美并举”。该厂明20号计量站虽地势偏远,但丝毫不影响职工爱美的热情。他们在值班室的门前空地上,种植了油菜花、月季花等,每到春夏两季,一阵清风拂过,职工们总能闻到阵阵清香。

“一花一草,一树一景,这些都是我们用心打造绿色环境的基础。我们不仅要带头讲文明、树新风,还要为油田文明单位创建积极出力。”明20号计量站女工闫丽说。

(中原石油报)

茅台集团技术开发公司在济南主办慈善晚会

近日,由茅台集团技术开发公司主办,山东大学国学大学堂、山东省阳光青少年素质教育研究中心、济南久好酒业有限公司承办的“弘扬传统文化,发扬中华美德,誉满中华”天道、师道、孝道、酒慈善晚会在山东济南举行。活动旨在激励和感染更多的人加入“弘扬传统文化、发扬中华美德”的行列,共同推进中华传统文化事业的发展。

山东大学校长陈炎,山东大学儒学高等研究院院长颜炳罡,山东大学哲学与社会发展学院院长刘杰,山东大学国学大学堂主任苏桂红以及山东电视台、齐鲁晚报、都市女报、凤凰网等媒体朋友参与了此次活动。

贵州茅台醇营销公司经理陈小明作为茅台集团技术开发公司代表在晚会上致辞,他认为文化是一个民族的灵魂,中华文化延续上下五千年生生不息,源远流长。中华文化的博大精深使中华民族绵延至今,这种神秘而强大的力量,是世界上任何一个民族都无法比拟的文化底蕴,传承弘扬中华文化是我们中华儿女义不容辞的责任和使命!由贵州茅台酒厂集团技术开发公司打造的“品味誉满中华,传承中华文化”天道、师道、孝道中华文化酒,把传统文化附加在产品上,用传统文化去影响消费者,让消费者感受中华文化的智慧。

在此活动中,誉满中华酒运营商济南久好酒业有限公司为山东省阳光青少年素质教育研究中心捐赠善款人民币十万元。

(卢倩)

关公坊蝉联 2014年湘鄂赣桂闽渝 白酒质量检评金奖

近日,从湖北省酒业协会传来消息,关公坊选送的“38度V6”和“42度青花韵”产品荣获湘鄂赣渝白酒质量检评金奖,这是自2010年举办湘鄂赣桂闽渝白酒质量检评交流会以来,关公坊系列产品第五次获此殊荣。

据悉,本次交流大会于5月20~23日在广西壮族自治区桂林市隆重举行,此次质量检评会参评的白酒类样品共154个,鉴评小组成员由来自湘鄂赣桂闽渝五省一市的国家级评委和省市级评委组成。其中国家评委32名,省评委132名,整个品评活动分16个轮次进行,以密码编号进行评测,经过专家评委的认真尝评,关公坊选送的“38度V6”和“42度青花韵”产品最终脱颖而出,在香气和口感上得到了专家评委的高度赞誉。

近年来,关公坊在产品研发方面坚持走以“醇爽淡雅型”等系统理论为基础,突出了五粮复合陈香、绵柔淡雅的独特风格,同时,全面加强酒体质量管理,及时把握产品质量动态,极大地满足了消费者把饮酒作为享受的需求,过硬的产品质量和优质的售后服务,赢得了广大消费者的青睐。随着行业的发展,关公坊酒业公司将不断加强自身技术水平,持续推进产品品质提档升级,为促进行业发展、向消费者提供健康优质的白酒产品而继续努力。

(胡树森)

粉碎效率高,粒度可控,能耗小,温升低,干燥除湿
**浙江力普高效纤维素
剪切粉碎机获国家专利**

中国粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备有限公司研发的“一种高效纤维素剪切粉碎机”获得国家实用新型专利。该设备的研发成功填补了精制棉粉制纤维素生产线上纤维素成品粉碎的不足,并可实现纤维素酰化反应后的干燥粉碎一步完成。

浙江力普为满足人们对纤维素酰化产品粒度和生产率提出的更高要求,顺势研发出这款新设备。该机不仅破解了目前纤维素粉碎设备产量低、产品粒度不达标、粒度分布不均等缺陷,而且能大幅提高产量、降低能耗、提升产品细度,且具有干燥除湿的功能,为我国纤维素粉体行业提供了一种技术领先的超细纤维粉碎设备。该机产量达100~400kg/h,细度为80~100目,单位能耗达到甚至低于国外同类产品。同时,在以精制棉粉制备纤维素醚生产线中,浙江力普研制生产的精制棉粉碎机产量达200~300kg/h,粉碎刀片采用高强度、抗冲击、耐磨损的进口特种耐磨材料,并可重磨使用,使用维护成本低、稳定性好。经山东、浙江、江苏等地企业使用证实,比同类产品产量可提高40%,耗能降低20%左右。该机型同样适合于绒状、絮状棉纤维及纤维素醚类产品(如精制棉、棉麻、光纤、泡沫、橡胶、薄膜等)的超细粉碎。

浙江力普联系热线:
0575-83151666、83152666;
83153666、13806745288;
力普网站:www.zjleap.com;
E-mail:zjleap@163.com